



**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS**  
**KÖZGYŰLÉSE**  
**Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság**  
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

---

3993-8/2022.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése**  
**Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság**  
**2022. június 3-án megtartott rendkívüli üléséről**

**Az ülés helye:** Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ  
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1., fszt. 2. terem

**Az ülés időtartama:** 9.30 órától – 9.45 óráig

**Jelen vannak:** Lejer Zoltán elnök  
Kósa József bizottsági tag  
Bodrozsán Alexandra bizottsági tag  
Szamler László bizottsági tag  
Dr. Bus András Gábor bizottsági tag  
Makai László Róbert bizottsági tag

**Távol van:** Kohajda László bizottsági tag

**Jelenlévő meghívottak:** A mellékelt jelenléti ív szerint.

**Jegyzőkönyvvezető:** Mócza Rita

**Lejer Zoltán:**

Köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság határozatképes; a bizottság 7 tagjából 6 fő jelen van, ezért az ülést megnyitja.

A rendkívüli ülés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 60. §-a és a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése alapján került összehívásra.

A bizottság a kiküldött meghívó szerint egy napirendi pontot tárgyal, és rendkívüli bizottsági ülés révén egyéb napirendi pont felvételére nincs lehetőség.

Ezt követően az írásban kiküldött meghívó szerint javaslatot tesz az ülés napirendjére.

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta az ülés napirendjét a következő határozattal:

**25/2022. (VI.3.) KVAB. számú határozat****Az ülés napirendje**

A Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

**1.) A Történeti Főtér Együttes területén szervezésre kerülő szabadtéri rendezvények véleményezése**

**Előterjesztő:** Dr. Homoki Tamás alpolgármester

**A határozatról értesülnek:**

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Irattár

\* \* \*

**1.) NAPIRENDI PONT**

**A Történeti Főtér Együttes területén szervezésre kerülő szabadtéri rendezvények véleményezése**

**Előterjesztő:** Dr. Homoki Tamás alpolgármester

(Az alpolgármester 1912-9/2022. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Dr. Fölföldi Klára,** a Jogi Osztály vezetője:

Arról ad tájékoztatást, hogy két rendezvény esetében nem érkezett meg az egyházak hozzájárulása az előterjesztés postázásáig. Időközben azonban a szimfónikus rendezvényhez már megérkezett a hozzájáruló nyilatkozat, valamint a tanévzáró rendezvény esetében a szóbeli hozzájárulás már megtörtént.

**Kósa József:**

Elmondja, hogy manapság a városok különböző felületeken és módon reklámozzák magukat a rendezvényeken. Megkérdezi ezért, hogy Kecskeméten is van-e lehetőség erre, hiszen sorra érkeznek ide országos és megyei fellépők, akik híret tudnák vinni a városnak. Megkérdezi továbbá, hogy a rendezvények alkalmával ki lehetne-e tenni a város logóját a fellépések idejére, vagy van-e lehetőség arra, hogy a színpadra egy háttérképet készítsenek a város fotójával? Fontosnak tartja az imázsteremtést és azt, hogy pl. egy ilyen fotó előtt adjanak a fellépők és szereplők interjút annak érdekében, hogy országszerte vihessék a város híret.

**Dr. Fölföldi Klára,** a Jogi Osztály vezetője:

A mai előterjesztés alapvetően a közterület használatáról szól, a felvetés pedig marketing- és PR-kérdés.

Tapasztalata szerint ott, ahol az önkormányzat támogatóként, vagy bármilyen formában fellép, ott megjelenik a rendezvény népszerűsítése során is. Természetesen megvizsgálják a képviselő felvetését.

**Dr. Temesvári Péter** aljegyző:

Elmondja, hogy amikor a reklámozás közterületen történik, akkor a jog koncesszióan alapuló, hiszen nem az önkormányzat a bérbeadó. Ezt ilyen alapon is meg kellene vizsgálni, hiszen a szerződésben valószínűleg nincs benne az, hogy megrendelőként rendelkezhetnek-e ilyen fajta megjelenéssel. Megköszöni a jelzést, amelyet megvizsgálunk, illetve jelzik azt a rendezvényszervező felé.

Emellett elmondja, hogy az felvetés szerint már szponzori szerződés kötéséről lenne szó, ami viszont a közbeszerzési törvény hatálya alá tartozik. Több aspektusból kell megvizsgálni ezt, hiszen közpénzről van szó.

**Kósa József:**

Megkérdezi továbbá, hogy nagy, tömeges rendezvények alkalmával lehet-e kérni a szervezőktől azt, hogy meleg, nyári időben ivóvizet is biztosítsanak a rendezvényt látogatók részére?

Meleg időben az önkormányzat a Városháza előtt hűtött vizet biztosít a járókelők számára.

**Dr. Temesvári Péter** aljegyző:

Az önkormányzat a közterület tulajdonosaként a rendezvényszervezőnek nem írhat elő ilyen kötelezettséget, hiszen erről országos jogszabály rendelkezik. A katasztrófavédelem bizonyos fokú hőségriadó esetén intézkedik és szervezi meg a frissítők biztosítását.

**Kósa József:**

A főtér tisztántartása a rendezvények alkalmával évek óta visszatérő kérdés. A Városháza ezt az engedélyek kiadásakor kezeli. Előfordult, hogy pl. ételt készítő árusok nem tettek ponyvát a standjuk alá, ezzel beszennyezve a főtér burkolatát.

Amikor a '90-es években elkészült a főtér burkolata, abban az időben a teherautók is csak úgy állhattak fel a főtérre, ha fóliát tettek a jármű alá.

Fontosnak tartja, hogy csak a rakodás idejére parkolhassanak fel járművek a főtér burkolatára.

**Dr. Temesvári Péter** aljegyző:

A közgyűlés a közelmúltban fogadta el az új közterület-használati rendeletét, amely július 1-jétől lép hatályba. Az új jogszabály nagyon komolyan kezeli ezt a kérdést a felhajtás tekintetében.

A szennyezés kapcsán elmondja, hogy a rendezvényszervezőknek az új szabályozás értelmében immár egy bizonyos pénzösszeget kell letenniük, amelyet csak akkor kapnak vissza, ha tisztán hagyták a területet. Úgy gondolja, hogy ezzel a kaucióval, érdekeltté teszik őket arra, hogy tisztán tartsák a közterületet, illetve hogy visszakaphassák a pénzt.

**Lejer Zoltán:**

Ezt követően megállapítja, hogy az előterjesztéshez több kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat nem hangzott el, ezért megkérdezi, ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

**26/2022. (VI.3.) KVAB. számú határozat****A Történeti Főtér Együttes területén szervezésre kerülő szabadtéri rendezvények véleményezése**

A Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság megtárgyalta dr. Homoki Tamás alpolgármester 1912-9/2022. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelete 2. melléklet 3.4.14. pontja szerint a Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság a Történeti Főtér Együttes területén szervezésre kerülő szabadtéri rendezvényeket városképi és környezeti szempontból támogatja.

**Határidő:** értelemszerűen

**Felelős:** Dr. Homoki Tamás alpolgármester

**A határozatról értesülnek:**

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Dr. Svircevic-Bodnár Ágota, a Szervezési és Jogi Iroda vezetője

9.) Ladics Monika, a Humánszolgáltatási Iroda vezetője

10.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője

11.) Irattár

\* \* \*

**Lejer Zoltán:**

Ezt követően megállapítja, hogy a bizottság a napirendi pont tárgyalását befejezte, ezért megköszönve a jelenlévők részvételét, valamint a bizottság munkáját, az ülést 9 óra 45 perckor bezárja.

K. m. f.

**Lejer Zoltán s.k.**  
elnök

**Kósa József s.k.**  
alelnök